Разве так подводят итоги?

На комсомольском собрании в Театре оперы и балета

имени С. М. Кирова

Тектр оперы в бакета имени С. М. Кирова надается одним из ведущих оперных театров нашей стравы. Выполняя исторические решения ПК ВКП(б) по идеометческие вопрасам, коллектив театра углубаенно работает нал темами современности, глубоко изучает светскую действительность, стремется воплотить ев в живых, воднующих образах. За два спектавля, — оперу «Семья Тараса» и балет «Аля-Батыр» — большая группа работняем театра была удостоена Сталинских правмей.

Вудущей театой — его молелые надры. Вот почему и инвектия и нартийная организациями поменение почетат мистерство, заботятся о связом надрименты инстерство, заботятся о связом надрименты почему тадинтиных исполненный почемен почему п

Нельной и патру вымением сметр Авторовой компака. Втега постре поливале, пот тормения голова поливате, что тормена портости услага поливане полива

мир героев. Они хорошо исполняют роли и в спектавлях классического репертуара. Скотр выявил много оларенных исполнателей в коллективах оперы, балета и орвестра.

Комитет ВАКСМ Театра оперы и балета именк С. М. Кирова проявия хорошую инициативу, решин обсудить итоги систра на открытом комсомольском собрании совнестно с художественным советом

Неебходинесть обсуждения втого вопроса на открытом неисомольском сображив BURNISAIRCE HE TRALED VCHCIANE, LOCTEC-HYTHING MOLORLINE SPIRETURE. PRINCEY SOCTHWESTERNS CHOTO SHIRBUR DEL CODACE ных невостатиов. Пекетовые вывание во-TRUTH RESTRICTED COM DOME SIS RESTRICTED профессиональное уровне. Выли унуще-HAR R B OBCREMENTARING RESECTORES окоток. Директия тестое из солышкая ка pance o ton, karns opentamen nother in CEDEDE. B. DELYMATERE ES BEEFIN VIOLETRO-BARBORA MARABRO MOROCLEX SECTIONS SECTI TURBURARE & TOT MAN UNITE CONCERNATION. сивгант. Комсоможные Полиме. Вания протинива и другия, неспотра на боль-DIGO METARES BETARTS COOR VOHEXR, OCTOsuch are carros.

На комсомольски бобранни важно быпо полчеркнуть, что молодые ваторы ес чемою прово почивать, на дакрах, они обнавам новесянения и настойчиво повышать счое мастейство.

CAMPRON MHOLO BHRNSHIN ANGTHE ACHEXAR молодых артистов балета, чрезмерно расдвалил отлельных исполнителей и не лад принципальной опенки их негостатков. Хвалебный тон HTTSHHOTI TON BLEENING ложному выволу о том, булто автерская MOJOXEMA TEATON HYPET TOJAKO OJNE 10стижения. Проф. Н. П. Ивановский не учел, что прежлевременное расхвалявания модележи может принести только врем ибо оно притупляет критическое чувство. мещает доводить свою работу над каждой -олуж и отонияти отомикохоози од отлажественного уровня. Резакционная статья газеты «Правла» о постановке оперы «От всего сердна» в Большом театре полчеркнула, как взыскательно и требовательно HAIO ROLXDINTS & OHERE KAKLOFO CHER-TARAS. RAMIOS DOME.

Правильным было выступление главного режиссера театра дауреата Стадинской премия И. Ю. Шлепинова. Он отметил что молодежь не нуждается в закваливанин. Уже тот факт, что мололым артистам повучаются ответственные воля, свидетельствует об отобрения их таланток и способностей. На в некоторых случана ири высокой технике танца молодежь отстает в актерской и музыкальном отновісниях. У ряза молозых исполнителей увлечения техникой таниа васлониет поль. вази которой эта техника нужна Оня стремятся жинь подражать старыя мастерам, не глубоко выплают в роди, н вносят в их исполнение своего отчошения. своей мысли. Например. Нинель Петрова - весомненно спогобная, заповитая тапиовшина. Исполека роль Ажульстты, она отремится внешне новражать замечачельной советской балерине Галине Улановой Но у Улановой блестиная техника сочетается с глубским пронивеовением в солержание роли Вот почему Уланова в «Жизели» инчего общего не имеет с Улановой в «Ромео и Ажульетте». Нинель Петрова должна махолить в трак-ACRIBATER TORRE KAMISTO OCOSSA CROS DEMERS. MOS

нодражание не развивает творческую инпивитуальность, а губит ее.

Критикуя локазал. И. Ю. Шленянов подчеркивает, что в нём подробно рассказавалось о технике, которой обладает тот или иной молраой артист. В то же время не менее важно было говорить и о том, кто из них проявлярит творческую инициативу, кто выдадывает в псполнение каждой роли свою мыслы, кто глубже раскомпране внутрений имо героя.

Секретарь комитета ВІКСМ театра дауреат Сталинской премив Игорь Беаьский сказал о том, что мололые аргистыми стремятся к легким успехам. Упорной, внимательной работой под руководством опытных педатогом в ренегиторов, с помощью старших товарищей молодежь кочет неустапно совершенствоваться, достигать высот советского яскусства.

Сленует отметить, что тов. Бельсвий слишком бегло, скороговоркой сказам о тех комсомольнах, которые не повышают скои ноличические знаиги, не выполняют комсомольских поручений. Он назвая линь фамилим артистов Кургансиной в Кумненова. Но в тежре есть и другие момолье исполнятеля, киторые плохо повышают свой адейля-теоретический уравень. Ограниченный кругозор мешает росту их профессионального ивстерства. Отсталые диринены, не повышают свой инейный уровень. Не могут правина коплотить образы нашей современности раскрыть красоту и богитства хуловного мира советских яко-

Важные вопросы воспитания актерской мололежн подняя в своем выступлении лидектор театра Г. П. Орлов Он говория о том, как необходимо молодым артентам научать карассистско-ленинскум теорию, как важно им овладевать системой К. С. Станкса двекого.

Тов. Ормов полчеркнум гакже, что многие колодые артисты нарушают трудовую диспипанну, а комсоможеская ортанизация равнолушию стносится к подоб-

Это комсомольское собрание, обсуждавшее крайне важный воирос, было плохо подготовлено в плохо проведено. Многовкомсомольцы на явились на собрание. Некоторые во время выступльний ухонади. В результате после перерына и дане оказалось 28 комсомольнев Пл обсуждение ятогов смотра вомитет ВЛБСМ пригавста только комсомольшев базетной группы. В смотре участвовали и милодые артисты оперы. Они состлят на комсомольком учете в консерватория но присутствие их на таком собрании было бы крайне желагельным. Комитет ВЛКСМ обвтом на полума.

этом не полумал
Уливительно также в то, что на собрании не были велушие мастера театра, которые повсеневно учат и воспитывают
актерскую молидежь и которые вогли бы
глубоко обобщить итоги смотра.

На собрание кроме тт. Бельского и Полякова никто из молодых артистов не выступны. А очень нажию, стобы сама молодежь принципивально оценивала успетв и недостатки своих товаритий.

Председательствующий тов. Гуанев веоднократно обращался в присутствующим с вопожами:

- Почему все молчат?

— Я жлу жлу и не могу пожлаться.
Разве не ясно, что обсужлаемые вопросы

— Сменее, сменее! Разве можно еще тапуть?

Но настойчивые просьбы тов: Гуаявва не даже желасных результатов

В связе с тем, что пресутствовало мало комсомольнее в выступная лешь из моломых дриста, было решено положенть райоту собрания Назе надеяться, что в еденующий раз не только нея милометь театря, но в исе члены хующей раз не только нея милометь театря, но в исе члены хующей применения совета, мастера сиемы прилут на это комсомольское собрание, чтобы всестороние и глубово обсузить важнейшие вощросы воспитания творческой

Я. СУХОТИН, В. ТОРОПЫГИН